

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP 下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

国内首个大规模地下盐穴储气及商业储气项目 港华金坛储气库正式投产

本报讯 10月31日，港华金坛储气库举行投产仪式，该项目的投产运行，不仅为西气东输、川气东送及长三角城市群提供重要的能源保障，而且也在守护蓝天白云、助力绿水青山的同时，为促进我区经济社会和群众生活高质量发展增添强劲动力。

香港中华煤气行政总裁、港华燃气董事会主席陈永坚，常州市副市长李林，我区领导狄志强、沈东等出席活动。

港华金坛储气库是国内城镇燃气第一个大规模地下盐穴储气项目及商业储气项目，由全球500强之一的香港中华煤气有限公司与中盐金坛盐化有限责任公司合作投资和建设。项目一期共建设10口井，2022年全部完成，建成后总储气量将达到4.6亿立方米，二期再增加12口井，储气库总储气量将达10亿立方米，此次投产启动的是一期中的3口井，储气能力达1.5亿立方米。

未来港华金坛储气库将依托中石油、中石化气源，与管网互联互通，为港华各合资公司及其他城市燃气公司输供天然气。随着国家天然气管网的逐步开放及用气的市场化，利用国家石油天然气交易中心平台参与

交易，并探索多种商业运营模式，开展进口LNG、储气空间租赁等业务，实现项目社会效益和经济效益双丰收。

区长沈东在致辞中首先对项目的顺利投产表示最诚挚的祝贺，他说，香港中华煤气是一家百年名企，与时俱进、声誉超卓，150多年来，公司以世界级水平的管理和运营，发展成为亚洲首屈一指的能源供应及服务商。2006年金坛港华设立以来，为全区广大群众和企业提供了优质的燃气服务，与金坛共发展、同成长，收到了良好的经济效益和社会赞誉。2012年，公司以前瞻的眼光洞察行业发展，和中盐金坛深入合作，充分利用金坛采盐溶腔，及盐矿采空区的独特地理优势，战略布局港华金坛天然气储气库项目。我区将一如既往关心关注企业发展，主动为企业提供优质服务，切实帮助企业解决生产经营过程中遇到的各种难题，同时，也希望港

华公司以项目投产为契机，继续加深双赢的良好合作关系，精心组织、全面推进企业发展壮大，在金坛创造更多的“第一”。

李林表示，天然气作为低排放的高效清洁能源，已经成为常州、金坛能源结构调整的重要方向之一，港华金坛储气库投产，必将对整个长三角地区能源供给保证、天然气储备结构优化、能源产业城市提升产生深远影响，衷心希望港华金坛储气库严格落实安全责任，切实加强各项管理，始终突出民生优先，全力确保储气库安全、高效运营，努力实现经济效益、社会效益、生态效益最大化，也期待香港中华煤气继续与常州市开展深度合作，推动更多项目落地实施，实现共赢发展，常州市、金坛区各级党委政府将继续发扬“店小二”精神，努力为项目建设和企业发展提供精准、精心、精致的服务。

戚风华



本报讯 近日，正信光电科技股份有限公司的“ZNSHINE”商标被国家工商行政管理总局商标局认定为中国驰名商标，成为我区第四件中国驰名商标，这也是区市场监管局成立以来获得的首件中国驰名商标。

正信光电科技股份有限公司拥有30年制造历史，2007年进入光伏行业，并于2016年9月在新三板上市，成为新三板最大的光伏企业。自创立以来，正信光电从一家主营制造光伏组件的公司发展成为全面涉及电站开发与运维、EPC服务和组件制造的国际知名光伏企业。截至目前，正信光电已具备每年800兆瓦光伏电站的开发能力，全球电站项目储备超过60亿瓦，成为行业内率先成功实现战略转型突破的企业之一。

此次正信光电获得中国驰名商标，再次肯定了“ZNSHINE”品牌在业界的强大竞争力，同时也将为正信光电拓展国际市场“保驾护航”。

链接：作为中国品牌商标领域的最高荣誉，中国驰名商标是中国唯一在全球范围内得到国际法律保护商标标志。近年来，我区以提升商标品牌自主化、高端化、集聚化和国际化为抓手，充分发挥商标战略对促进产业转型升级的助推作用和自主创新成果转化的驱动作用，在全区形成了商标注册、运用、保护的良好氛围。截至目前，全区拥有有效注册商标数达5000余件、地理标志证明商标4件、马德里商标国际注册17件、中国驰名商标4件，年均商标申请超过600件。

我区在商标战略实施过程中注重品牌培育，突出商标强农，大力发展农产品商标和地理标志商标，以进一步提升我区农业整体品质和运行质量，增强农产品的市场竞争力，促进农业增效、农民增收。目前，全区农业类商标近1000件，茶叶、大米、红香芋等一批品牌农产品享誉省内外，“建昌红香芋”入选“江苏十大人气地理标志”。

吕建华 左玲

正信光电·获「中国驰名商标」

区交通运输局：坚决查处纠正“四风”问题

本报讯 连日来，区交通运输局突出问题与贯彻作风建设最新部署要求相结合，查处纠正个案问题和举一反三解决面上问题相结合，全面自查自纠与推进源头治理相结合，坚决纠正公务接待、办公用房、通信补贴、会议管理等领域存在的“四风”问题，实现制度规定更加完善、监督管理更加有力、纪律执行更加自觉，推动作风建设各项规定落地生根。

该局要求各级党组织负责人以高度的政治责任感，切实担负起主体责任，提高政治站位，从筑牢“四个意识”、践行“两个维护”政治高度出发，狠抓作风建设，对自查自纠专项行动进行亲自部署和过问；党组织领导班子其他成员履行“一岗双责”，在严肃开展个人自查自纠、持续转变作风的同时，认真落实全面从严治党政治责任，指导、检查和推进分管范围内的作风建设，把自查自纠要求融入分管业务，推动

解决“四风”问题。

该局明确突出排查重点，通过征求干部群众意见等方式，逐条逐项开展自查，找准找实当前存在的“四风”问题，对查出的问题列出清单，深入剖析根源，明确整改方向。局领导班子成员对照清单逐个开展对照检查。结合深化作风建设遇到的新情况新问题，查找制度机制方面存在的漏洞和薄弱环节，加强长效监管，推进源头防范。在自查自纠基础上，由相关部门和人员认真督查监管责任是否履行到位，并进一步认真梳理分析面上存在的问题，研究制定监管的具体措施，推动源头治理、长效监管。同时结合巡视巡察发现、群众信访举报、舆论媒体曝光的问题线索，督办查处顶风违纪违规行为以及自查自纠工作中瞒报漏报、敷衍整改、虚假整改等问题，确保巡视反馈意见和整改工作落到实处。

蒋建君 华平



今年我区秋粮又喜获丰收。10月下旬以来，全区水稻陆续进入成熟期，自10月26日起开始大面积收割。由于水稻灌浆结实期间天气条件晴好，今年全区水稻长势、产量较去年有明显提升。据预测，全区19.88万亩水稻亩产达635公斤左右。图为指前万顷良田食味优质稻米基地收割现场。

王玉华 文/摄

茅东水库省级水管单位创建通过市级验收

本报讯 10月30日，茅东水库省级水管单位创建通过了常州市水利局组织的专家验收。

茅东水库是一座以防洪、集镇供水和灌溉为主，水产养殖和旅游为辅全面发展的中型水库，也是我区唯一一座省管水库。水库集水面积22平方公里，总库容1730万立方米。

近年来，我区加强对茅东水库的工程建设、检查和维护，积极应用新技术、新材料和新工

艺，不断推进和加强科技创新成果应用，推行水库标准化与精细化管理。不断推进管理体制和运行机制建设，建立健全各项管理规章制度，加强库区环境整治与文化建设，开展水政监察巡查与确权划界，水库运行管理规范，多年来安全无事故，水库水质达到二类水标准。

目前，茅东水库溢洪闸、涵闸安装了闸门启闭自动机操作系统，溢洪闸和涵闸闸门调度实

现远程控制。主要工程管理区域、办公区、道路等安装了工程视频监控。库区水位、降雨量、渗流监测实现自动测报和传输。工程技术档案使用了档案管理信息系统。工程观测采用电子测速仪和数字水准仪等先进测量仪器。水库防汛调度与区防指防汛指挥调度系统无缝对接，水库工程建设、管理、防汛等真正实现了现代化。

蒋建君 张美

坚决遵规守纪
坚定担当作为